

# 阜外医院徐波受贿 12 亿元?

## 权威部门回应:网传信息与目前案件调查掌握情况严重不符

近期,全国医药领域腐败问题集中整治工作正在开展,聚焦医药行业“关键少数”和关键岗位,构建风清气正的行业氛围,为医药卫生事业高质量发展提供保障。国家卫生健康委有关司局负责人8月15日就有关问题回答了记者提问。

开展集中整治的工作背景以及目的是什么?

答:医药领域是维护人民群众健康的主阵地,关系到广大人民群众最关心、最直接、最现实的健康权益。党中央高度重视医药事业的高质量发展,将保障人民健康放在优先发展的战略位置。党的十八大以来,医药卫生行业聚焦影响人民健康的重大疾病和主要问题,加快实施健康中国战略,推动医药、医疗、医保持续高水平发展,促进优质医疗资源扩容和区域均衡布局。医务工

作者肩负救死扶伤,维护人民群众健康的神圣职责。长期以来,广大医务人员响应党的号召,践行“敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆”的职业精神,在疾病预防诊疗康复护理、医学技术创新发展等方面发挥了不可替代的重要作用并取得丰硕成果,得到全社会理解、支持和尊重。对广大医务工作者的辛勤劳动和奉献应予充分肯定。

伴随全面从严治政、党风廉政建设和反腐败斗争取

得历史性成就,医药领域行业风气持续向好。但同时,医药领域腐败问题依然存在,特别是近年来查处的一些“关键少数”、关键岗位人员,利用权力寻租、大肆收受回扣、行贿受贿等案件,严重稀释了医药事业改革发展红利,蚕食了人民群众权益,既掣肘医疗、医保、医药事业改革发展,又影响了行业形象,也危害了医药卫生领域绝大多数人的利益。

为进一步促进医药事业

发展进步,保障人民群众健康权益,国家卫生健康委同教育部、公安部、审计署、国务院国资委、市场监管总局、国家医保局、国家中医药局、国家疾控局、国家药监局等9部门共同启动了为期1年的全国医药领域腐败问题集中整治工作,以问题为导向,聚焦医药行业“关键少数”和关键岗位,坚决整治违规违纪违法行为,构建风清气正的行业氛围,为医药卫生事业高质量发展提供保障。

部分学术会议以近期反腐形势为由宣布暂停或延期举办,是否为集中整治的工作要求?

答:我们注意到媒体反映一些学术会议在医药领域反腐的形势下,宣布暂停、延期,但同时我们也了解到一

些学术会议正常进行、未受影响。医药行业的学术会议是学术交流、经验分享、促进医药技术进步和创新发展的重

要平台,按照国家有关规定,规范开展的学术会议和正常医学活动是要大力支持、积极鼓励的。需要整治的是那些

无中生有、编造虚假学术会议的名头,进行违法违规利益输送,或者违规将学术会议赞助费私分的不法行为。

近期网上出现“阜外医院徐波”“江苏常州乳腺外科专家”等腐败案例,其内容是否属实?

答:我们关注到网上出现的有关信息。经了解,中国医学科学院阜外医院介入导管室主任徐波因涉嫌严重违纪违法问题,由中央纪委国家监委驻国家卫

生健康委纪检监察组、山西省长治市监委立案审查调查。目前,该案件尚在办理中。经与办案部门沟通咨询,网传其“利用动手术、进耗材、参与

医疗设备采购招标的机会,收受贿赂高达12亿元”等信息与目前案件调查掌握情况严重不符,为虚假信息。

关于“常州市著名乳腺

外科专家朱某某被抓,家里共查出1.5亿”的信息,当地有关部门已通过常州主流媒体针对网络传播的失实信息进行了说明。

(据新华社北京8月15日电)

## 岸田向靖国神社供奉“玉串料”

### 中方已提出严肃交涉

综合新华社东京8月15日电(记者姜俏梅 郭丹)今年8月15日是日本战败78周年纪念日,日本首相岸田文雄当天通过代理人以“自民党总裁”名义向供奉有二战甲级战犯的靖国神社供奉“玉串料”(祭祀费)。

同日,日本经济安全保障担当大臣高市早苗参拜了靖国神社。此外,日本自民党政调会长萩生田光一、前环境大臣小泉进次郎、前防卫大臣稻田朋美以及70多名“大家一起参拜靖国神社”跨党派国会议员联盟成员当天也参拜了靖国神社。

在8月15日举行的例行记者会上,中国外交部发言人汪文斌强调,靖国神社是日本军国主义发动对外侵略战争的精神工具和象征,供奉有二战甲级战犯。日本政要涉靖国神社消极动向,再次反映出日方对待历史问题的错误态度。中方已向日方提出严肃交涉,表明严正立场。

## 特朗普又被起诉了 这次被控13项罪名

新华社华盛顿8月14日电 一份14日晚公开的起诉书显示,美国前总统特朗普等人因涉嫌推翻美国2020年总统选举佐治亚州结果被该州一大陪审团起诉。

这份起诉书由佐治亚州富尔顿县高级法院发布,涉及包括特朗普在内19名被告共41项罪名,其中特朗普被控13项罪名。其他被告包括前白宫办公厅主任马克·梅多斯以及特朗普律师鲁迪·朱利安尼、约翰·伊斯特曼等人。

起诉书写道:特朗普在2020年美国总统选举中败选,佐治亚是他输掉的州之一。特朗普及其他被告拒绝接受其败选,并蓄意参与非法改变选举结果、使之有利于特朗普的密谋。

富尔顿县地方检察官法妮·威利斯14日晚在一场记者会上说,已对所有被告发出逮捕令,每名被告须在本月25日中午前自首。

这是特朗普2021年卸任总统以来第四次被起诉。



## “和平方舟”号医院船 结束访问瓦努阿图

8月15日,中国海军“和平方舟”号医院船结束对瓦努阿图的访问和医疗服务,离港途中当地民众乘坐交通艇挥手告别。8月15日,执行“和谐使命-2023”任务的中国海军“和平方舟”号医院船圆满结束在瓦努阿图共和国为期7天的访问和医疗服务,解缆前往本次任务第四站所罗门群岛霍尼亚拉港。新华社发(桂江波 摄)

■广告

## 金霖拍卖公告

我公司接受委托,定于2023年8月24日10时在我公司五楼拍卖厅,依法定程序公开拍卖:1.位于平顶山市体育路与矿工路交叉口向北100米路西原机关澡堂一楼部分房屋。拍卖标的详见附件。2.位于平顶山市矿工路东段南78号院新华路小学对面悦和宾馆1-7层租赁权(保证金20万元)。

该拍卖标的部分正被使用,请相关购买优先权人及时与我公司联系,核实优先权身份,办理拍卖会报名手续,参加竞买。如优先权人在报名截止时间前,未办理拍卖会报名手续,则视为主动自愿放弃同等价格的

优先购买权。

标的详细资料、竞买人资格要求及竞买须知,请到我公司咨询,资格审核合格后方可报名。

报名截止时间:2023年8月22日17时止(以保证金到达指定账户为准,逾期到达的,不接受报名)

标的展示时间:自公告之日起至报名截止时间

标的展示地点:标的物所在地  
联系电话:0375-2885588  
15836999999

公司地址:平顶山市新华路中段豪享来楼上四楼

公司网址:www.hnjlp.com

河南省金霖拍卖有限责任公司

(中国拍卖行业AA企业)

2023年8月16日

附表:(注:拍卖标的相关信息以《拍卖文件》及拍卖会上公布的内容为准)

编号	坐落位置	地标参考	参考面积(m <sup>2</sup> )	保证金(万元)	备注
YG-32-106	体育路与矿工路交叉口向北100米路西原机关澡堂一楼自北向南第5户	福祉大药房	约72.06	60	整体拍卖
YG-32-109	体育路与矿工路交叉口向北100米路西原机关澡堂一楼自北向南第5户后侧闲置部分	闲置	约13.77		
YG-32-105	体育路与矿工路交叉口向北100米路西原机关澡堂一楼自北向南第4户	酒约购	约130.59	60	整体拍卖
YG-32-107	体育路与矿工路交叉口向北100米路西原机关澡堂一楼自北向南第4户后侧闲置部分	闲置	约13.38		
YG-32-108	体育路与矿工路交叉口向北100米路西原机关澡堂一楼自北向南第4户后侧闲置部分	闲置	约13.38		
YG-32-104	体育路与矿工路交叉口向北100米路西原机关澡堂一楼自北向南第3户	雪世界冷饮批发、鼎哆味	约158.30	60	